
 そう思う  おおむねそう思う  あまり思わない  そう思わない  回答なし

① 本年度の学校教育目標を「一人一人の教育的ニーズに応じ、自立や社会参加に向け、自分らしく
　生き生きと学ぶ児童生徒の育成」としています。
→　この目標は本校の子どもの実態を踏まえた目標となっていると思いますか。

②めざす子供像 ｢元気な子」
→　健康で安全な生活や、命を大切にする力が育ってきていますか。

③めざす子供像 ｢笑顔があふれる子」
→　笑顔や自分の表現手段で、気持ちを伝える力が育ってきていますか。

④めざす子供像 ｢進んでであいさつができる子」
→　自分の表現手段であいさつを進んですることが、身に付いてきていますか。

令和５年度学校評価アンケート　集計結果（保護者・教職員）
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令和５年度学校評価アンケート　集計結果（保護者・教職員）

⑤めざす子供像 「自己実現できる子」
→　自分の力で自立に向けて努力しようとする力が育ってきていますか。

⑥ 特色ある取組「自立と社会参加を願い、実態に応じた授業」に取り組んでいます。
→　実態に応じたわかりやすい授業が行われていると思いますか。

⑦ 特色ある取組「系統性をもった支援の充実」を目指しています。
→　小・中・高と一貫した教育が行われていると思いますか。

⑧特色ある取組「 外部講師を招聘した研修や専門医等臨床研修制度を活用した研修」をしています。
→　指導に直結する専門性の向上が図れていると思いますか。
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⑨ 特色ある取組「自立活動の指導の充実」を目指しています。
→　実態に応じた自立活動の指導が行われていると思いますか。

⑩特色ある取組「 相談支援体制の充実」を目指しています。
→　担任、コーディネーター（学部主事・支援部）や進路指導等に相談でき、適切な助言を
受けることができますか。

⑪ 特色ある取組「地域における特別支援教育（訪問相談、就学前移行支援等）の推進」に取り組んでいます。
→　地域におけるセンター校としてニーズに応じた支援が行われていると思いますか。

⑫学校運営「 安全・安心な学校づくり」について
→　安全・安心に学校生活が送れるよう配慮して教育活動を行っていますか。
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令和５年度学校評価アンケート　集計結果（保護者・教職員）

⑬学校運営「 環境の整備」について
→　快適な学校生活が送れるよう校地・校舎・教室が整理・整備されていますか。

⑭学校運営「 保護者との連携」について
→　学校や家庭での様子及び支援について十分に連絡が取り合えていると思いますか。

⑮ 学校運営「地域や関係機関との連携」について
→　必要に応じ、適切に地域や関係機関と連携をとっていると思いますか。

⑯ ＰＴＡ活動の参加・協力について
→　ＰＴＡ活動に、積極的に参加・協力していると思いますか。
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令和５年度学校評価アンケート　集計結果（保護者・教職員）

⑰ 情報発信について
→　学校は、様々な情報の発信をしていると思いますか。

⑱　2学期制移行について 5
→　来年度からも特別支援学校長会は二学期制を進める方向ですが、それについてどのように思いますか。

賛成  反対 わからない 回答なし

54%
41%

3% 0% 2%
⑰情報発信（教職員）

88%

2%
8% 2%

⑱２学期制（教職員）

52%43%

3% 0%

2%⑰情報発信（保護者）

63%

5%

31%

1%
⑱２学期制（保護者）

【保護者の意見（抜粋）】

〇 特別に支援が必要な子供にもう少し手厚くご指導いただきたいところでしたが、先生の人数が足りてい

ない中、現状は最善を尽くされていると思います。

〇 集団行動がどうしても特質上苦手な子供に対して、協調性を求めるよりも、本人のメンタルを優先してあ

げて欲しいと感じています。

〇 学校開放日を年に２回にする、参観日を増やすなど学校の様子を見られる日を増やして欲しいです。

〇 子供の状況によって、スクールバスを高等部まで乗れるようにしてほしい。兄弟姉妹いる家庭はその子だ

けを送迎すればいいわけでないので、スクールバスに乗れなくなるのは本当に困ります。

〇今年度の、体育学習発表会は、時間を学部で分けてくださり、子供をよく見ることができ、日

曜日にしてくださったことで、両親とも参加でき、大変良かったです。

〇学校指定の体操服の廃止をお願いしたいです。

※ 貴重なご意見ありがとうございました。

【学校運営協議会より】

〇 ⑦の特色ある「系統性をもった支援の充実」という項目で、教職員からの意見に低い傾向があった。主

題研究を中心に、小・中・高の系統性のある取組を進めたい。

〇 ⑬の学校運営「環境の整備」について、保護者・教職員ともに低い傾向があった。新校舎ができるまで、

学級増による教室整備が緊急課題となっている。

〇 評価アンケートに関して、福祉関係の事業所では5領域「健康・生活」「運動・感覚」「認知・行動」「言

語・コミュニケーション」「人間関係・社会性」において振り返っている。学校評価も併せてみたらどうか、（連

携のため）

〇 昨年の評価と比較して、よくなっているように感じる。先生方の努力が評価に表れているのではないか。

ぜひ、来年度に向けても継続してもらいたい。
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